TYT Rasyonel ve Reel Sayilar Test 01

1.

a ve b reel sayilar icin a<b<0 olduguna gore asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A)a-b>0 B) a% < b?

D)l<— B)a’> b

a b

. X
x ve y reel sayllar olmak tUzere — < 0 dir.
y

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima
negatiftir?

A) 2x+y B) (-xy)” C)(=x)*.y
D) (xy)” E) (xy)’
5 _Jo 20 _ 40 80
as 7 b=/~—JCE 2=, Jd= < Te="
6 11 21 41 81
sayilarinin en biiyiigii hangisidir?
A)a B)b C)c D)d E)e
%+X+£= 1 olduguna gére i+1+i topla-
14 7 28 2 3.4
minin sonucu kagtir?
1 5 7
A) — B). = C) — D)7 E) 14
) y) ) 5 ) 3 ) )
9 > +% isleminin sonucu kagtir?
(15)" (12)
A) 24 B) 25 C) 26 D) 29 E) 32

10.

a ve pozitif tamsayilardir. %= 0,29 ise a+b top-

laminin en kiiciik degeri kactir?

A) 11 B) 13 C) 22 D) 26 E) 30
2.3
—2_ isleminin -sonucu kactir?
8 1
5+—
3
1 1 1 1
A)—— B)-—— C) — D) — E)3
)= B-3 COg D5 B
0,075 125 05 . -
———+—>=—igleminin sonucu kactir?
005 056 02
3 5 7 9 11
A) — B) — C) — D) — E) —
) 2 ) 2 ) 2 ) 2 ) 2

a bir rakamdir.
a3+3,a toplami bir tamsay ise, a kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)9
a=0,9090 .......
b = 0,0909\. .x. olduguna gore a+ob1 isleminin
03
sonucu kagtir?
1 2 1 3
A) — B) = C) — D)1 E) =
) 3 ) 5 ) 5 ) )5
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sallllyildiznet
U 6 k=L 21t
11 0,2+—1 (—j isleminin sonucu kagtir? 4 n
04+ | \18 111 1
Ty [ = —.—.— e —
4 56 n+1
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 7 8 ise n pozitif dogal sayisi kactir?
A) 47 B) 40 C) 36 D) 32 E) 24
5 1 1) . .. 851
12. —-|2—-—.|1+— || igleminin sonucu kagtir? . . : et L.
3 2 3 17. a bir dogal sayirise = isleminin sonucu
+
kagtin?
A) -2 B) _3 C) -1 D) 1 E) 4
3 3 3 5 1 1 5 20
A-- B)-— C) o= D--- E-
21 20 20 21 21
1 1 1 1 1 . I
13. |—=—-—=|-|=+=-=-2| isleminin sonucu kag- 0,008 . 0,25
5 6 4 5 6
tir?

: isleminin sonucu kagtir?
0,04 0125

1 1
A) — B) — C)1 D) 10 E) 20
/_\)_g B)_ﬁ C)_l D) 3 E) ) 20 ) 10 ) ) )
4 4 4 7
14. 0,75.x =2,712 esitini saglayan x degeri kagtir? 19 013940861 . . o kactr?
' 0,0002 s g
NI g2 gl 8 gle
99 33 9 33 50 A) -5 B) -0,511'C) 0,5 D)5 E) 50
15. 0,29 sayisinin en az kag kati pozitif bir tamsa- 20 0§+1__ isleminin sonucu kagtir?
yidir? o 3_1
3
A= Bl oo D)11  E)45
10 3 A)-3 B)-2 C)3 D)4 E)5
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